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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 010 

 
FECHA:  ENERO 14 DE 2020 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 

Buenos días honorables concejales a todas las personas que se encuentran en el 
recinto al su comandante Alirio Giraldo, Carlos 0rtega, Gabriel Zapata y Carlos Torres, 
bienvenidos, al equipo de trabajo de la secretaría de obras públicas  y a su secretario 
Jon Harold Muñoz Restrepo. Al secretario de movilidad y a su equipo de trabajo Juan 
Gabriel Rodríguez buenos días. También saludar al ex diputados concejal, el doctor 
Rigoberto Arroyave.  
 
Señor secretario sírvase leer el orden del día de Enero 14 del 2020.   

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ  
 

Con mucho gusto señor presidente. 
 
Respetuosamente solicito los honorables concejales ocupar sus  curules, John  por 
favor ocupemos las curules  si es tan amable solicitamos un poco de silencio por favor,  
para poder iniciar la sesión. 
Muchas  gracias señor  presidente el siguiente es el orden del día hoy 14 de Enero 
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siendo las 8:05 de la mañana con muy buenos días para todos y para todas los 
presentes en el recinto,  
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 12 ENERO  DEL  2020 
3. PRESENTACION DE LA  SECRETARIA DE  OBRAS PUBLICAS CON SU 

SECRETARIO JHON HAROL MUÑOZ RESTREPO SUS FUNCIONES Y LA 
PRESENTACION DE SU EQUIPO DE TRABAJO. 

4. PRESENTACION DEL SECRETARIO DE MOVILIDAD JUAN GABRIEL 
RODRIGUEZ DIAZ QUIEN DARA A CONOCER SUS FUNCIONES Y SU EQUIPO 
DE TRABAJO. 

5. COMUNICACIONES  
6. PROPOCISIONES  
7. ASUNTOS VARIOS. 
 
 Leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Gracias señor secretario, Verifiquemos el QUORUM  por favor. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ  
 
Con mucho gusto señor presidente, Honorables CONCEJALES por favor  responder  al 
siguiente llamado. 
 
 

                GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE               Presente 
                NICOLÁS ALZATE MAYA                                                     Presente 
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DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO                             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                                 Presente 
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO                    Presente 
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ                                             Presente 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO             Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                           Presente 
GUSTAVO ADOLFO GÓEZ SUÁREZ                                    Presente 
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA                                Presente 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS                       Presente 
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO     Presente 
DANIEL QUINTERO ESPITIA                                                 Presente 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO                                     Presente 
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA                      Presente 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA                                   Presente 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente 

 
Señor  Presidente  honorables  concejales y personas presentes en el recinto les 
comunico que hay coro  suficiente para deliberar y decidir.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En consideración el orden del día, 14 Enero del 2020   se abre la discusión  anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 
 
2 adopción  y aprobación del acta del día 12 Enero del 2020 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
En consideración la adopción  y la aprobación del acta  del  día de   Enero 12 del  2020 

se abre la discusión anuncio que va cerrar  queda cerrada aprueban honorables 
concejales.  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ  
 

 Si es aprobada Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ  

 
3. Tenemos la presentación del secretario de obras públicas John Harold Muñoz 
Restrepo quien indicara sus funciones y presentara su equipo de trabajo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 

 
En este punto honorable concejales yo les quiero dar claridad por favor,  hoy los 
secretarios vienen  hacernos una  presentación… SIN AUDIO POR UNOS MINUTOS 
 
…Cuando  de pronto les piden algún favor no saben a qué dependencia ir entonces 
esas es la intención que los concejales conozcan que hace cada dependencia.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JHON HAROL MUÑOZ RETREPO SECRETARIO 
OBRAS PUBLICAS 
 

Muy buenos días al señor presidente, honorable Concejo Municipal, a todos y cada uno 
de los honorables concejales, compañeros de la secretaria de movilidad y sobre todo y 
por su puesto a los compañeros  de obras públicas. 
 
Mi nombre JHON HAROL MUÑOZ RESTREPO, ingeniero civil, ejerciendo el cargo 
desde el primero de enero en la secretaría de obras publicas. Les voy a contar un 
poquito que hace la secretaría de obras públicas del Municipio de Bello.  
 
La Secretaria de Obras Públicas cumple un papel fundamental y sobre todo de 
ejecución de obras en dos sectores: infraestructura y servicios públicos. 
 
En el tema de Infraestructura tenemos todo lo que abarca infraestructura vial,  con el 

tema de mantenimientos mallas viales, puentes, tenemos toda la intervención que se le 
hace a la infraestructura deportiva apoyando obviamente a la secretaria de cultura y 
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que ellos mismos priorizan sus proyectos. 
 
Tenemos infraestructura DEPORTIVA,  apoyando obviamente a la secretaria de cultura 
y que ellos mismos priorizan sus proyectos. Tenemos infraestructura deportiva 
apoyando a la secretaria de deporte, de recreación y deportes en  la cual también 
hacemos un enlace, nuestra secretaria es trasversal y siempre de la mano desde 
planeación y desde las secretarias que intervienen espacio público, parques, andenes, 
todo el tema en gestión del riesgo, también apoyamos obras de infraestructura  que 
mitiguen el riesgo, muros de contención,  canalización, limpieza de quebradas, también 
tenemos en la parte de servicios públicos, hacemos básicamente la supervisión a la 
concesión que hoy se tiene con la empresa de alumbrado público y en   el tema de 
servicios públicos también apoyamos a todo el tema rural de acueductos 
alcantarillados, o pozos sépticos que se manejan en la zona rural, porque sabemos  
que la zona urbana la opera y también es dueño empresas publicas de Medellín, 
entonces  hacemos todo ese apoyo y ese acompañamiento en  toda la  zona rural. Ese 
es básicamente el diagnostico, pues  las funciones  que ejercemos  desde la secretaria 
obviamente pues  lo que conlleva como a un  secretario, que es  dirigir, que es  dar 
supervisión y seguimiento a todos los programas y proyectos en la elaboración del plan 
de desarrollo y en la elaboración del plan de acción y en la ejecución de esos planes.  
 
El grupo de compañeros y el equipo que me acompaña hoy  desde la  secretaria  son 
personas muy humanas, lo que he visto y lo que tengo en estos días  son persona muy 
humanas, una excelente calidades de personas y empezamos con dos auxiliares cada 
una ahorita, yo les pedí el favor se van a presentar con el nombre completo con la 
profesión que tiene, el cargo que tiene y les van hablar específicamente que apoyo 
tienen. Malla  vial se encarga… eso no quieren decir que vayan seguir haciendo  ese 
ese mismo tema, pero es lo que viene haciendo y ya nosotros obviamente estaremos 
evaluando y después si lo reubicamos o si siguen con esos procesos, pero es 
básicamente lo que tenemos.  
 
Tenemos dos auxiliares, que tenemos a BEATRIZ nuestro secre a JOSE BAENA  
tenemos un conductor, don  HECTOR, tenemos o contamos con la participación de 
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seis profesionales, una abogada la doctora AURA, tres ingenieros civiles LUIS 
MANUEL ingeniero civil, Luis FERNANDO Y DANIEL, el arquitecto JAIRO, contamos 
con la participación de una ingeniera forestal GLORIA, en los técnicos contamos con 
Adriana que es la que nos acompaña en el seguimiento y en el acompañamiento de 

todo el tema del alumbrado público, tenemos o contamos con la participación de dos 
subsecretarios o subsecretarias, las cuales hoy solamente tenemos la infraestructura 
en la cual está la compañera ingeniera MARIA VICTORIA, en la cual también ella  ha 
hecho  el papel de empalme en  estos días que venimos del año y hay un secretario, yo 
que está dispuesto y disponible a recibirlos cuando quieran, obviamente haciendo las 
claridades de  que yo  soy un poquito sincero cuando se puede ayudar, cuando no se 
puede también les digo y no los voy andar con rodeos, no,  eso es claro si algo tengo 
yo es esa parte de sinceridad,  nuestra secretaria con la importancia que tienen en el 
tema de ejecución de obras va a jugar  un papel muy importante, igual que las otras 
con el acompañamiento y las directrices del señor alcalde, pensamos realizar un 
excelente trabajo para desarrollas ese plan de GOBIERNO  del Bello que Queremos, 
entonces les voy a dar la palabra a cada uno de los compañeros, nombre, profesión y 
la función que ejercen dentro de cada uno de la secretaria.  
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 
 
Disculpe doctor señor presidente honorables concejales para anunciar la presencia de 
los honorables concejales GUSTAVO ADOLFO  GOMEZ SUAREZ  Y DANIEL 
QUINTERO ESPITIA.  
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA   MARIA VICTORIA MESA SUBSECRETARIA 
DE OBRAS PUBLICAS  
 
Buenos días soy MARIA VICTORIA MESA  soy INGENIERA CIVIL  especialista en 
ambiental y administración pública al  frente de la subsecretaria y de la secretaria en 
algunas ocasiones y para servirle a los concejales que siempre  saben que  han  
contado con la  subsecretaria  para un especial apoyo.  
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Muchas  gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL  DOCTOR LUIS  MANUEL SOTO RUIZ PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO DE INFRAESTRUCTURA  
 
Buenos días a todos mi nombre es LUIS MANUEL SOTO RUIZ INGENIERO CIVIL  

Estoy en el cargo profesional universitario actualmente estoy apoyando en la 
infraestructura deportiva. 
 
TIENE LA PALABRA EL  DOCTOR LUIS DANIEL CHAVARRIAGA RAVE 
PROFESIONAL UNIVERSITARIO DE INFRAESTRUCTURA  
 
Buenos días para todo mi nombre es LUIS DANIEL CHAVARRIAGA RAVE 
INGENIERO CIVIL  profesional universitario apoyando todos los procesos de 

infraestructura educativa. 
 
TIENE LA PALABRA LA  DOCTORA GLORIA ESTELLA CEBALLOS MONTOYA 
 
Buenos días para todo mi nombre es  GLORIA ESTELLA CEBALLOS MONTOYA 
Soy INGENIERA FORESTAL adscrita a la subsecretaria de servicios públicos donde 

apoyo los procesos que avíen pueda desarrollarse allí especialmente los temas de 
aseo y en la articulación con la secretaria del medio ambiente con los temas de micro 
cuentas abastecedoras. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA NATALIA VALENCIA PROFESIONAL 
UNIVERSITARIA DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA  
 
Muy buenos días mi nombre es  NATALIA VALENCIA soy  INGENIERA CIVIL 

pertenezco a la subsecretaria infraestructura en el  cargo de profesional universitario 
estoy ha cargo de todos los procesos que tiene en desarrollo el municipio de bello 
relacionados con la maya a vial.  Que  abarca todo esto todo el  tema de mantenimiento 
mediante el sistema de parcheo la  rehabilitación las obras de protección a nivel de 
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mitigación  con carpintería metálica y muros de contención que afecta la movilidad 
tanto de los peatones como de los vehículos tenemos también todo el tema de 
mantenimiento de andenes en la zona urbana zona rural y lo mismo el mantenimiento 
que les mencione en la vías de la zona rural. 
 
TIENE LA PALABRA LA   DOCTORA AURA ISABEL OSPINA OSPINA ABOGADA 
DE LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS 
 
Buenos días mi nombre es  AURA ISABEL OSPINA OSPINA  soy ABOGADA  
especialista en gestión pública profesional universitario y me encargo de los asuntos 
jurídicos especialmente de la contratación en la secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA EL   DOCTOR JAIRO HERNANDEZ PROFESIONAL 
UNIVERSITARIO DE LA SECRETARÍA DE OBRAS PUBLICAS 

 
 Buenos días mi nombre es JAIRO ERNANDEZ profesional universitario como 
profesión ARQUITECTO  especialistas en estudios urbanos las funciones que 
desempeñamos apoyamos a la secretaría en todo el proceso en todo el ciclo PHBA 
somos muy transversales con la secretaria  de planeación y la secretaria de control 
interno en el siclo de planear hasta  evaluar los procesos que se llevan en la secretaria  
Estamos apoyando también algunas supervisiones en este momento estamos con el 
parque principal.  
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLARA IZQUIERDO PROFESIONAL 
UNIVERSITARIA  DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA  
 
Buenos días mi nombre es CLARA IZQUIERDO adscrita a la subsecretaria de 
infraestructura estoy en el tema INGENIERA CIVIL en el tema de lo que tiene que ver 

con permisos de ruptura acciones populares  y facilitadora de las PQRS gracias. 
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TIENE LA PALABRA  LA DOCTORA  LUZ ADRIANA ALVAREZ BUILES 
COORDINADORA ALUMBRADO PUBLICO 
 
 Buenos días mi nombre es LUZ ADRIANA ALVAREZ BUILES  soy TECNICA 
OPERATIVA. Me desempeño en el cargo de coordinadora de alumbrado público estoy    
para estamos para servirle. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA  BEATRIZ ELENA GUIAR PARRA SECRETARIA. 
AUXILIAR ADMINISTRATIVA DE LA SECRETAARIA DE OBRAS PÚBLICAS  
 
Muy buenos días mi nombre es BEATRIZ ELENA GUIAR PARRA soy auxiliar 
administrativo la recepcionista  la secretaria del doctor HAROL. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  HECTOR PORRAS CONDUCTOR DE LA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA  
 
 Buenos días mi nombre es HECTOR PORRAS soy conductor de la secretaria de 
infraestructuras  
 
TIENE LA PALABRA  EL SEÑOR JOSE BAENA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE 
LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA  
 
Buenos días JOSE BAENA Soy AUXILIAR ADMINISTRATIVO apoyo todo lo que es 
en la documentación de reparto de la oficina de obras publicas. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JHON HAROLD MUÑOZ RESTREPO 
SECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS 
 
Con el perdón presidente LUIS FERNANDO es una de las nuevas adquisiciones a 
partir del primero de enero que nos legaron él estaba en la secretaria de planeación. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 010 del 14 de enero de 2020 11 de 40 
 
 

 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR LUIS   FERNANDO MUÑOZ FUNCIONARIO DE 
INFRAESTRUCTURA  

 
Muy buenos días, mi nombre es Fernando Muñoz Arias Mcgyver, me conocen mucho 

la gente, aquí que llevamos muchos años trajinando acá en la administración. Vengo 
de planeación voy  hacer equipo con el ingeniero HAROL, es una secretaria muy 

querida por mi porque allá arranque hace ya casi treinta años, vamos a trabajar fuerte 
creo que conozco mucho la secretaria es una secretaria que tiene que jalonar  muy 
duro el plan de desarrollo de la nueva propuesta que tengamos para este periodo  ahí  
estoy a la orden para todos los que por allá  requieran algo.  
 
Muchas  gracias muy amable Gracias… 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JHON HAROLD MUÑOZ RESTREPO 
SECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS 
 
 
Este es  básicamente el equipo base con el cual cuenta la secretaria y el cual  estoy 
muy orgulloso de liderar el proceso, pero donde todos somos compañeros. 
 
Agradecerles  a ustedes el espacio, la invitación para presentarnos y  hacernos 
cercanos, porque eso es lo que queremos hacernos cercanos y no republicas 
independientes, departe de cada uno de los muchachos hay muy buena disponibilidad 
receptibilidad para que hagamos y entre todos formemos un buen equipo y llevemos 
adelante todas las acciones buenas que queremos para este Bello, que lo necesita y 
que  lo requiere. 
 
 Muchas  gracias.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Si algún honorable Concejal quiere aportar o tiene alguna pregunta están abiertos los 
micrófonos.  
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal FELIPE  RESTREPO.  
 
TIENE LA PALABRA  EL  HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO 

 
Buenos días para todos mis compañeros honorables concejales, funcionarios de la 
secretaria de movilidad, funcionarios de la secretaría de obras publicas.  
 
Mi aporte hoy es de una manera muy respetuosa, hacerles una invitación en  este 
nuevo reto de esta función administrativa que se viene para este periodo y es… yo sé 
que ustedes ahorita están en proceso de empalme, entonces la invitación respetuosa 
es a que puedan contar con el Concejo Municipal para que después de ese proceso de 
empalme nos puedan brindar una garantía de lo que se han encontrado con respecto a 
esos hallazgos del proceso de empalme, esa es mi invitación respetuosa.  
 
Muchas  gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
  

A usted honorable Concejal. 
 
¿Algún otro honorable concejal?  
 
Bueno agradecerles al Secretario y a su equipo de trabajo. 
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Con el uso de la palabra el honorable concejal  GUSTAVO GOMEZ  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GUSTAVO ADOLFO  GOMEZ 
SUAREZ  
 
Buenos días  a la mesa directiva, a nuestro presidente NICOLAS a los demás 

compañeros del concejo y a los dos despachos que hoy nos están acompañando y a 
todos sus secretarios es más que todo encaminar y recordándole a la secretaría de 
obras públicas que de parte del concejal RAFA CARDENAS y quien les está 
comunicando se invito a epm para que estuviera a qui brindando unos informes sobre 
los temas  de la PETAR  y de cómo se encuentra el estado de la del cambio de 
alcantarillado en qué consiste y como nos van a dejar las vías del municipio de  bello 
que tantos Bellanitas venimos padeciendo de este yo sé que es a beneficios de todos 
que hace mucho tiempo no se cambiaba pero también necesitamos de ese informe 
para que nos acompañen los estaremos invitando.  
 
Muchas  gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

 
Con el uso de la palabra el honorable concejal OCTAVIO JIMENEZ  

 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
Muchas gracias señor presidente un saludo para usted, al DOCTOR NICOLAS  de la 

mesa directiva, mis compañeros honorables concejales, a los secretarios de despacho,   
los funcionarios que nos acompañan y a todos  los que se encuentran en el recinto. 
 
DOCTOR HAROLD, no, hoy es de presentación, hoy es de conocernos y de verdad 

que usted ya viene precisamente con algo de experiencia o me disculpa con 
experiencia y con conocimiento de causa de esta secretaria, solamente también hoy de 
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nuevo darle la bienvenida  a usted, manifestarle que conocer este equipo de trabajo y 
también por conocimiento de causa le expreso que yo creo que va estar usted muy 
bien acompañado, son personas que ya vienen con mucha experiencia, que vienen 
aportándole mucho al proceso, que vienen aplicando desde la misma secretaria y 
entregando todo su profesionalismo y obviamente lo que hemos  estado expresando 
siempre acá doctor Harold, es en beneficio de la comunidad, verdad que desearle a 
usted y a su equipo de trabajo en mucha bendición y mucho éxito, lo decía el 
compañero ahora en la transversalidad créame que eso es muy importante, que esa 
transversalidad de la que usted hoy  y el compañero lo expresa es muy importante de 
que esa comunicación y esa transversalidad puede fortalecer mucho los procesos, 
entonces va estar usted muy bien acompañado aproveche mucho usted que a hoy se 
conforma este equipo de trabajo que yo sé que usted va estar muy bien rodeado, se 
nota que usted es una persona que hoy delega, me parece muy bien, porque lo digo 
con todo respeto, cuando pretendemos hacer todos nosotros,  créame que los 
resultados no van hacer  buenos, entonces hoy admiro eso  y aplaudo eso en la lectura 
que hago, delegarle a los funcionarios, entregarle con responsabilidad esas funciones y 
que obviamente usted como director de este proceso y monitoreando precisamente los 
resultados  que necesitamos obtener para la comunidad se estén  dando. 
 
 Entonces quería pues  como dar también ese saludo y no dejar  pasar ese momento y  
desearles a todos que de verdad hoy en la invitación que hay, hoy la comunidad está 
necesitando soluciones en muchas situaciones, en muchas cosas, en lo que habla el 
compañero Gustavo de invitar a EPM, creo que es una entidad que hoy tiene mucha 
incidencia en algunas situaciones que están pasando en el Municipio de Bello, tenemos 
un poco de conocimiento porque en  el cuatrienio pasado teníamos teniendo  
conocimiento de eso esperamos fortalecer mucho más en la información, y en el 
avance y en lo que está entregando estas entidades que vienen interviniendo nuestro  
Municipio, entonces no quería pasar esto DOCTOR HAROLD mucho éxito y espero 

que desde esta secretaria todas estas expectativas que hay para sacar adelante  a 
nuestro Municipio se que con este gran equipo de trabajo se va lograr entonces a todos 
bendiciones y muchos éxitos y funciones. 
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Muchas gracias señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Agradecerles entonces, al secretario de obras públicas JHON HAROLD MUÑOZ, y a 

su equipo de trabajo, por aceptar la invitación, por venir a socializar lo que hace esta 
dependencia y desearles éxitos, y que nos valla muy bien en este periodo.  
 
Muchas gracias doctor HAROLD  
 
Démosle entonces paso al Secretario de Movilidad…  
 
Entonces señor  secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
 
Con mucho gusto Señor Presidente. 

 
4- Presentación del SECRETRIO de MOVILIDAD JUAN GABRIEL RODRIGUEZ DÍAZ 

Quien explicara sus funciones y presentara  su equipo de  trabajó. 
 
SECRETRIO DE MOVILIDAD JUAN GABRIEL RODRIGUEZ DÍAZ. 
 
Buenos días a todos... 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Darle entonces el uso de la palabra al DOCTOR JUAN GABRIEL RODRIGUEZ DIAZ  

Y a su equipo de trabajo para que nos digan que funciones cumple esta secretaria. 
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Bien pueda DOCTOR JUAN GABRIEL 
  
TOMA LA PALABRA EL DOCTOR JUAN GABRIEL RODRIGUEZ DIAZ SECRETRIO 
DE MOVILIDAD. 
 
Muchas gracias Señor PRESIDENTE. 

 
Muy buenos días Honorable Señor PRESIDENTE del Concejo, Honorables concejales, 

compañeros de la Secretaria de Obras Publicas, compañeros que me acompañan de la 
Secretaria de Movilidad, damas y caballeros, que se encuentran en el recinto. 
 
Me presento,  Mi nombre es JUAN GABRIEL RODRIGUEZ DIAZ INGENIERO CIVIL 
de la Universidad  Nacional de Colombia, especialista en Vías y Transporte de la 
misma Universidad. Hemos recibido el llamado del Doctor OSCAR ANDRES PEREZ 
para trabajar por el Bello que queremos, en la secretaria de Movilidad, para darle un 
cambio de imagen a la Secretaria, para atender a la Ciudadanía de manera humana, la 
idea del Señor ALCALDE, es trabajar para la Movilidad con el cambio, un cambio 
hacia una Movilidad más Humana, más sostenible, con la premisa de trabajar en la 
necesidades que tenemos en el Municipio, en términos de Transito y Transportes y 
sobre todo con una idea nueva que es iniciar un reto en el Municipio, de conformar un 
equipo de trabajo que trabaje para la Comunidad, en términos de Movilidad Humana, 
Movilidad sostenible, hacia el Peatón, hacia el Ciclista, hacia el Conductor y sobre 
todo hacia la persona mirando lo más importante el Actor Vial como persona, no como 
un Vehículo. 
 
He venido con mi equipo de  trabajo, somos el Doctor RIGOBERTO ARROYAVE como 

asesor a quien agradezco mucho su experiencia y su formación, somos también 
subsecretario CAMILO MONTOYA, y estamos también los Subcomandantes de el 

Área de Control, y mis compañeros del Área Administrativa, ahorita le sedo la palabra 
para que se presente. 
 
Dentro de mis funciones, está el de terminar y de direccionar planes, Políticas 
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encaminadas a las solución de los problemas, de la Movilidad del Municipio, a si como 
formular proyectos, que mejoren los problemas que tenemos actualmente en el 
Municipio en términos de Movilidad nos encontramos con una secretaria de 
MOVILIDAD con muchas necesidades y aprovecho y agradezco la invitación del 

Concejo para decirles que estamos a  toda disposición para trabajar unidos por el Bello 
que queremos para recibirlos a ustedes cuando quieran en la secretaría, para recibir su 
requerimientos y sus inquietudes para trabajar en pro de la comunidad del Municipio de 
Bello. 
Dentro de las funciones como Secretario,  esta  también  el de promover relaciones con  
instituciones de orden municipal,  Nacional, Subregional, y demás usuarios para el 
cumplimiento  de las normas  relativas de transito, prevención de la accidentalidad Vial, 
y la de efectiva prestación de los  servicios, una consigna impórtate del señor Alcalde 
de OSCAR ANDRES PEREZ es que la Secretaria de Movilidad debe tener dentro de 
sus principios la calidad humana, todo nuestro equipo de trabajo, va estar orientado 
hacia el buen servicio hacia los usuarios y hacia las personas que nos visiten en la 
secretaria de Movilidad.   
 
Dentro de mis funciones, también está el de  gestionar recursos para el Municipio en 
primera medida, y para la Secretaria de Movilidad, vamos a trabajar en este periodo de 
la mano del área metropolitana, vamos a cambiar la imagen que tenemos con nuestros 
hermanos, amigos, del Área Metropolitana, para jalonar proyectos que sean proyectos 
que nos beneficien a toda la comunidad del Municipio de Bello, también vamos hacer 
acercamientos con la agencia Nacional de Seguridad Vial, con el Ministerio de 
Transporte, para jalonar proyectos que podamos implementar en nuestro Municipio, y 
que sobre todo la Comunidad se vea beneficiada, estamos a toda su disposición 
señores Concejales para lo que necesiten, nuestra consigna la repito es el Cambio de 
Imagen de la Secretaria, mejorar nuestro desempeño de las funciones como 
Secretaria, el control y sobre todo el  gestionar proyectos para  los ciudadanos, 
entonces les sedo la palabra a mis compañeros del área de control, primero al doctor 
RIGOBERTO ARROYAVE que se encuentra con migo.  
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TOMA LA PALABRA El DOCTOR  RIGOBERTO ARROYAVE SECRETARIO DE 
MOVILIDAD  
 
Muy buenos días, muchas gracias Gabriel,  un saludo muy especial al Presidente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE, a la mesa directiva, a todos ustedes 
Honorables Concejales, saludar a los Secretarios del despacho, compañeros de 

trabajo, a los funcionarios, a la comunidad en general, estamos acá sentados 
cumpliendo una misión por el Bello que queremos, y eso es lo que acaban de escuchar 
del secretario, los que nos ha encomendado el señor Alcalde OSCAR ANDRES 
PEREZ, hacer cosas distintas, diferentes, pero que impacte y que entren a solucionar 

los problemas en cada una de las secretarias, y la secretaria de movilidad, no va ser 
ajena a esa responsabilidad, sabemos que contamos allá en la secretaria con un 
equipo de personas, de  seres humanos, son asertivos que también cometen errores, 
que son personas que hoy han demostrado toda la disposición de estar trabajando 
unidos por ese bello que queremos. 
 
 Mi nombre RIGOBERTO ARROYABE soy Administrador de Empresas, tengo una 
Especialización en Economía pública, y una Maestría Homologada a doble titulación, 
un Magister, y un Máster, tengo también unos Diplomados muy afines a los temas 
administrativos y financieros, vengo hacer equipo para trabajar por ese Bello que 
queremos, felicitarlos a ustedes Concejales desde la mesa directiva y a cada uno de 
ustedes, por ese ejercicio que se está haciendo, seguramente  en esta semana que es 
conociendo, socializando, y mirando como encausamos una autopista que todos es por 
el Bello que queremos. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ  
 
Disculpa señor Presidente Honorables concejales para comunicar la presencia del 
Honorable concejal DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCIA. A si se completa la 
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totalidad de los Honorables Concejales en la sección del día de hoy.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR ANDRES CAMILO MONTOYA OSORIO 
SUBSECRETARIO TECNICO DE TRANSPORTE DE LA SECRETARIA DE 
MOBILIDAD  
 

Bueno muy  buenos días, un saludo a la mesa directiva, a los Honorables Concejales, a 
los compañeros de la administración que nos acompañan, y  a los asistentes también 
que nos acompañan el día de hoy, bueno mi nombre es ANDRES CAMILO  
MONTOYA OSORIO,  soy el Subsecretario técnico, y de transporte de la secretaria de 

movilidad, soy Abogado, especialista en derecho Administrativo, y nuestra función en la 
secretaria de movilidad, es soportar toda la parte operativa y de transporte en la 
secretaria, trabajar en conjunto con el área de control, y el área de transponte, y 
asesorar pues también en la parte legal y Jurídica los temas de la secretaria de 
movilidad, la secretaria de movilidad y yo como subsecretario pues siempre hemos 
estado atentos a los llamados que ha hecho la corporación, en toda la disponibilidad de 
atender el Concejo en la Secretaria, trabajar  conjuntamente las problemáticas de  
nuestra ciudad. 
 
Pues hoy  estamos articulando un tema de operatividad dentro de la secretaria de 
movilidad, el área de control, y la secretaría de Gobierno, porque  pienso que hay 
temas cruciales en la operatividad de la ciudad como son el transporte informal, el 
estacionamiento en Vía Pública, el uso del Casco en las motocicletas entonces son 
cosas que estamos trabajando desde el área de control, desde la subsecretaria pues 
técnica y de transporte, la articulación con las empresas de transporte del municipio y 
en beneficio pues obviamente de toda la comunidad Bellanita, y articulando el plan de 
Gobierno de nuestro señor Alcalde  el Doctor  OSCAR ANDREZ PEREZ trabajando por 
el Bello que queremos. 
 
Muchas Gracias.  
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TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO LUIS ANGEL MORENO JEFE DEL ÁREA 
DE SEMAFORIZACION  
 
Muy buenos días,  mi nombre es LUIS ANGEL MORENO funcionario de la secretaria 

de movilidad, soy Ingeniero en Sistemas, Ingeniero Electrónico, especialista en 
Gerencia y Proyectos y soy actualmente el JEFE del Área de Semaforización. 
Allá se mueve regularmente  hacemos el ejercicio de regulación de tráfico 
Conjuntamente con las demás dependencias que tienen relación con el tema 
específicamente con el ÁREA de Control. 
 
Buen día muchas gracias. 
 
 
TIENE LA PALABRA…  
  
Muy buenos días Señor Presidente, muy buenos días a los Concejales, primero darle la 
gracia a DIOS por tener la oportunidad de volver a mi  puesto, a mis compañeros 
ARLIRIO GIRALDO y CARLOS  ORTEGA y a los demás compañeros que estuvimos 

en un proceso judicial, me desempeño como el encargado del Área  de Control, 
tenemos 97 agentes a cargo, dispuestos a colaborar y a estar muy prestos a cualquier 
situación que haya en el municipio de Bello, mil y mil gracias a ustedes y esperamos 
tener toda la colaboración para sacar el Municipio adelante mi DIOS los bendiga, 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOSE GABRIEL ZAPATA DIAZ 
SUBCOMANDANTE DE INSPECCIONES TECNICAS A CADAVER  
  

Buenos días  a todos los Honorables Concejales, a la Secretaria de Obras Publicas, a 
los compañeros  Secretaria de Movilidad, y al Público en general. 
 
Mi nombre es JOSE GABRIEL ZAPATA DIAZ el cargo que tengo es  subcomandante 
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soy Técnico, Tecnólogo, Abogado, Especialista. Tengo en estos momentos la función 
de coordinar toda las Inspecciones técnicas a Cadáver,  aquellas personas fallecidas 
por accidentes de Tránsito en nuestra jurisdicción, y aquellas personas fallecidas que 
se accidentan en otras jurisdicciones, por competencia del nuevo código procesal 
penal, y la ley 1310, y el código Nacional de Transito, que nos compete otra vez hacer 
el  ejercicio, que en este momento con un grupo de Agentes de Transito capacitado, 
grupo de confección, y policías Vial estamos encargados de esa función.  
 
Muchas gracias por la invitación. 
 
TIENE LA PALABRA ALIRIO GIRALDO DUQUE SUBCOMANDANTE DE TRANSITO  
 

Muy buenos días Honorables Concejales  señor Presidente a todos en general. 
 
Mi nombre es ALIRIO GIRALDO DUQUE Subcomandante de Transito  con las puertas 
abiertas para servirles a todos ustedes,  y  con las sugerencias que  también tenga a su 
a ver.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS ORTEGA SUBCOMANDANTE DE 
TRANSITO ÁREA DE MOVILIDAD OPERATIVA  
 
Muy buenos días  para todos, mi nombre es CARLOS  ORTEGA,  soy  subcomandante 

de Transito,  pertenezco al área de Movilidad y Operativa del Tránsito a la orden por 
allá en lo que les pueda servir.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Bueno agradecerle al  secretario de Movilidad el Doctor JUAN GABRIEL RODRIGUEZ 
a su equipo de trabajo si algún Honorable Concejal… LUIS GABRIEL..JUAN 
GABRIEL 
Me pasaron  mal el nombre acá.  
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Si algún Honorable Concejal va intervenir se abren los micrófonos, con el uso de la 
palabra el Honorable Concejal NICOLAS ALZATE. 

 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo para usted, para los Honorables 
concejales, para todas las personas que se encuentran en el Recinto, en especial para 
el Secretario y los funcionarios de la Secretaria de Obras Publicas, al igual que el 
secretario y los funcionarios del Transito Municipal. 
 
Señor Presidente, yo también celebro, este ejercicio, este ejercicio, que se da en 
empalmar de cierta manera las Secretarias con el Concejo Municipal, pero vea yo no. 
Como usted lo dijo señor Presidente,  esto es una presentación para darnos a conocer 
pero no me podía quedar callado con  lo que sucedió, descaradamente, injustamente 
con el TRANSITO MUNICPAL, hoy esta espinita me la quería sacar algún día,  y hoy 
es el momento en el Recinto de la Democracia, y gracias a Dios,  somos Concejales 
para tener un micrófono y hablar al público.  Porque el  Cartel del Silbato,  es un 
Cartel de servicio a la Comunidad,  y si a ellos los detuvieron, pues a mí y a muchos 

compañeros nos tenían que detener también señor Presidente, porque nosotros 
llamamos constantemente a pedir favores, y esta gente lo que  único que hace es 
correrle a la comunidad,  correrle al Municipio del Concejo Municipal, yo personalmente 
ando altamente agradecido con el Transito Municipal, la calidad de personas la 
honestidad que se maneja allí,  obviamente habrán casos aislados, claro que los hay 
corrupción hay en toda parte y no somos susceptibles de  incurrir en errores pero 
vuelvo y le digo señor Presidente al Concejo Municipal, el día que esto vuelva a  ocurrir 
de manera injusta con una dependencia en este caso con el TRANSITO. La 

administración Municipal, y le pido el favor al Concejo Municipal que apoyemos 
rotundamente a esta institución que tanto le ha servido  a este querido Municipio, acá 
hay gente que lleva y personas que lleva 30 y casi 40 años   no se tantos en el Transito 
Municipal aportas de una jubilación y DIOS mío cual es trato que el CARTEL en todos 
los medios de comunicación. 
 
Yo le pido también a  DIOS y le al pueblo  y  a las instituciones, que rodeemos al 
Transito Municipal  a las personas que fueron afectadas en una y levantemos una vos 
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de protesta y ojala el proceso que esta y si todavía esta,  sea resuelto lo más pronto 
posible en beneficio de nuestros guardas y personal del TRANSITO MUNICIPAL, 

quería decirles que me uno, me uno  a la problemática que ustedes tuvieron, de verdad 
que AGRADECERLE al TRANSITO MUNICIPAL y agradecerle  a la Secretaria de 

Obras Publicas por la presentación y que bueno, que bueno  este ejercicio repito y 
repito diciendo que bueno este ejercicio que andemos por un mismo carril como 
hermanos porque aquí los únicos que ganan es el Municipio de Bello.  
 
Gracias señor Presidente, 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

  
A usted Honorable Concejal, con el uso de la palabra Honorable Concejal OCTAVIO 
JIMENEZ 
 
TIENE  LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL  
 
Muchas gracias señor Presidente les envió  un saludo para todos.. 
 
DOCTOR NICOLAS  Yo creo que usted y yo estábamos como encaminados en el 

mismo sentimiento, en lo que usted acabo de expresar,  con respeto a esta 
problemática  que  tuvieron  nuestros  compañeros de TRANSITO,  y créame que 

cuando le di el saludo ahora a la Secretaria de Obras Publicas,  y expresar algunas 
palabras no quise ahondar en ese momento ´porque seguía esta secretaria y quiero de 
verdad también expresar y es celebrar profundamente de verdad y expresarle a estas 
personas a  CARLOS TORRES,  ALIRIO,  a  CARLOS ORTEGA, a todos estos 
agentes de TRANSITO que tiene esta problemática.. Hoy créame que y los quiero 
mirar al los ojos compañeros y es decir que bueno hombre  en estos días tuve la 
oportunidad de  abrazarme con CARLOS  TORRES, anhelaba mucho ver a ORTEGA, 
tuve la oportunidad de  abrazarme con ALIRIO, Y se los voy a expresar con toda la 
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tranquilidad del  mundo, de lo que hemos expresado OCTAVIO JIMENEZ  en este 
recinto, créame que casi no se me baja esa piel de gallina que se le pone a uno como 
decimos coloquialmente de la alegría DOCTOR NICOLAS que me dio, de ver que es 
gente buena, de familias buenas, y que injustamente de verdad, que fueron 
atropellados de una manera injusta, y que hoy DIOS abraza esta situación y le da un 
feliz término en beneficios ellos de su familia, créame se los digo de corazón. 
 
En mis oraciones, no solamente le pido a DIOS por mi vida, por mis seres amados, y 

por mis cosas, me gusta mucho pedir por el prójimo, y sobre todo en aquellas 
situaciones tan difíciles que a veces se nos atraviesan en la vida, y que de verdad que 
lo hago de todo corazón, y en mis oraciones siempre estuvieron presentes y hoy 
aplaudo y cerebro y también le doy muchas gracias a DIOS. 

 
Doctor NICOLAS.. Y lo otro no solamente que abrasemos a estas personas que hoy 

tuvieron esa problemática, hoy tenemos que estar unidos para que cuando se 
presenten situaciones como esta, con nuestros compañeros del Municipio, los 
abracemos y estemos en equipo defendiendo y blindando, y mire que esto ha 
conllevado a este Municipio al estigma que hoy tiene por fuera de nuestro Municipio a 
unas fronteras que son definitivamente lamentables, pero que hoy hay una que entre 
todos podemos lograr, desvanecer ese estigma y lo vamos a lograr, entonces me 
quería expresar eso.  
Doctor Juan GABRIEL Y Doctor RIGOBERTO retos también muchos. 
Como le  expresaba también al Doctor HAROLD retos muchos, hoy celebro también 
Doctor JUAN GABRIEL, porque usted expresa cosas muy buenas en esta 
presentación, y usted dice  vamos a dar un cambio de imagen a la SECRETARIA, bien 
venido, y que usted expresa algo y que lo acabo de decir, y es muy importante esa 
parte humana, ese condimento, que hay que echarle a este proceso, o  esa parte que 
hay que aportarle  que no podemos dejar de lado, esa es la que hay que tener siempre 
presente, a quien nos debemos todos nosotros si no a una comunidad, a quien 
tenemos que prestarle  el servicio,  si no es a una comunidad, cuando están pagando 
por ello, y hoy nosotros tenemos que dar muy buenos resultados  porque  ellos tiene 
todo el derecho.  
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Bien venido ese comentario, desde la  parte humana y no solamente desde el ser 
humano como tal,  sino  que esa calidad de seres humanos que ustedes como equipo 
de trabajo que  también tiene la Secretaria.   
Porque  hoy  Doctor NICOLAS usted tiene toda la razón eso hay que expresarlo. Hoy 
OCTAVIO JIMENEZ se ha sentido atendido, respetado, reconocido, y hay una 
diligencia tremenda en los tramites y en los mandados que hacemos, Doctor NICOLAS 

como usted lo dijo una vez, en los mandaderos que somos de la comunidad ha habido  
un excelente resultado por parte de esta Secretaria. 
 
Entonces qué bueno que hoy viene con esa calidad Humana desde el equipo de 
trabajo que no se desvanezca por el contrario cada vez crezca más, excelente que es 
lo que hay que hacer  las  Soluciones a tantas problemáticas que tenemos, y también  
en esa transversalidad Doctor JUAN GABRIEL  que tiene que trabajar no solamente  
de la mano con estas dependencias de nuestro Municipio al interior de ellas si no que 
también convocan la comunidad, como estas Empresas de Transporte que son muy 
importante en estos procesos. 
 
Entonces yo seguiré manifestando siempre y sé  que hay momentos que no se pueden 
dejar pasar, Y que hay que expresar las cosas en el momento que se debe de decir 
hacer con todo cariño, y con todo respeto, que en verdad que aplaudo mucho, hay que 
apostarle siempre a esto, y ustedes siempre están en tónica en coherencia, y en línea 
con lo que hoy esta Administración que llega, pretende hacer en bienestar de nuestra  
Comunidad.  Bien venidos mucho éxito  también para todos ustedes, todo su equipo de 
trabajo, y aquí estamos desde esta  Curul  también  para servirles con mucha  humildad   
en lo que pueda servirles listo. 
 
Muchas gracias señor PRESIDENTE  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejal GLORIA ELENA MONTOYA  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 010 del 14 de enero de 2020 26 de 40 
 
 

 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA MONTOYA 
CASTAÑO  

 
Gracias señor presidente.  
 
Un saludo especial a todos los funcionarios que nos acompañan en el día de hoy en la 
Secretaria de Infraestructura, a los funcionarios de la Secretaria de Movilidad y las 
demás personas  que nos acompañan en el recinto, a mis compañeros también un 
saludo. 
 
Yo quisiera con la intervención del  Secretario de Movilidad JUAN GABRIEL porque 
vamos como dice el Presidente, vamos a esperar que estén ya invitados o citados para 
profundizar más en los temas, pero usted ha tocado algunos de capital importancia, y a 
si como la seguridad la  Movilidad creo que van hacer los retos más grandes de esta 
administración, yo también celebro pues y mi corazón se alegra mucho  de ver los 
Agentes ya en libertad.  porque yo estuve.. Tuve la posibilidad de  estar hace ya  más 
de una década como Secretaria de Transito y uno ve que ellos están en una actividad 
de alto riesgo,  que a ellos no los felicita la comunidad por hacer su labor. También yo a 
los compañeros y todos  les hacia un llamado cuando estuve allá y es que esa labor 
uno no puede llamar al Secretario vea ayúdame que un amigo se paso un semáforo 
rojo.  No, eso nosotros lo erradicamos  y ellos tuvieron su problema penal, su proceso, 
por hacer favores simplemente,  no porque les hayan  a ellos comprobado estar 
incursos pues en actos de corrupción, bueno afortunadamente ya están por fuera y son 
la cara visible del tránsito. 
 
Usted toco un tema muy importante, de Humanizar la gestión del  Tránsito, empezando 
pues por la parte interna,  y me gusta mucho que usted sea especialista en Vías y 
Transito porque  Bello tiene un problema de Movilidad grande, cuando vallan a tomar 
medidas,  también que estas sean comunicadas a tiempo con la comunidad,  y con una 
solución por ejemplo.. Entonces las vías están llenas de vehículos,  pero Bello no tiene 
una capacidad de parqueaderos para albergarlos a todos para decir a la gente que se 
le exige que tiene que estar, entonces hay que tener algunas alternativas. 
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Ayer mencionaban de pronto lo de las ZER (ZONA  DE ESTACIONAMIENTO 
REGULADAS) Entonces es verificar eso, la parte de la Contaminación Ambiental, es 

verificar eso también con los vehículos,  pero tomar unas  medidas oportunas 
adecuadas,  y de cara a la Comunidad,  que sean concertadas con la Comunidad y que 
obedezcan como a la realidad cierto.. Yo no puedo decir, no, puede parquear acá pero 
no hay en  varios kilómetros alrededor parqueaderos,  entonces hay que mirar cómo se 
promueve, como se fomenta más el uso de parqueaderos. 
Creo yo que van a trabajar también otras alternativas,  otros modos pues de transporte 
más ecológico, bueno ya con las empresas de transporte  también me imagino que 
será ya un trabajo.  
El Transito es de las dependencias que mas derechos de petición recibe, el que más 
acumula,   para  mejorar esa prestación de ese servicio  creería  yo que deben de 
acudir  también  como  a las nuevas  tecnologías, porque en el tema de los  PQR era la 
dependencia  que nunca alcanzaba estar al día, porque por mas funcionarios que 
coloque no.. Yo creo que tiene que acceder  pues como a los temas, y para mejorar los 
recursos para su funcionamiento el transito, vimos que tiene una Cartera como de más 
de Noventa  Mil Millones de Pesos,  entonces es también activar ese cobro de esa  
cartera, Creo yo   que no está hoy radicado en el Transito,   debería volver allí, creo 
que esta en Rentas, o en Ejecuciones Fiscales algo así, Debería de asumirlo el 
Transito pero hacer oportuno, porque la gente le prescriben todos estos temas, 
entonces está el Transito dejando pues de recibir un ingreso por la  falta de 
oportunidad, en esos cobros. 
 
Entonces todo lo que van hacer que yo se que  tienen,  la secretarias que mayores 
retos va tener tiene allí pues un gran equipo, creo que los Agentes de Transito casi 
nunca son suficientes tampoco,  pero con la tecnología, y todas las  cosas ya hoy  
obviamente, pues el ALCALDE en su restructuración en su modernización de las 
dependencias,  ya revisara que les hace falta,  pero eso es importante que lo tenga en 
cuenta,  la  atención oportuna y que todos eso planes se implementen  se concerté  con 
la comunidad y no se tome primero la medida porque todo lo que haga el Transito es lo 
más visible que tiene la Administración. 
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Muchas gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal NICOLAS ALZATE MAYA  

 
TIENE  LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  NICOLAS ALZATE MAYA 
 
Muchas gracias Señor presidente. 
 
Nuevamente gracias a  todos  y  bienvenidos, Doctora GLORIA MONTOYA,  
Honorable Concejal  GLORIA,  usted tiene toda la razón y  que buena su exposición, 
porque de pronto incurrí en un error, cuando digo que llamamos a pedir favores,  jamás 
que se vea como tráfico de influencias o llamadas  a pedir favores que violen la ley o 
que esté por encima de la ley, jamás eso no lo podemos hacer, cuando llamamos allá o 
nos comunicamos con un Guarda es a pedir favores Sociales y Comunitarios que 
siempre estén acorde a la ley, jamás en un hecho violatorio de la ley para que quede 
claro en los micrófonos muy buena su interpretación Doctora GLORIA. 
 
Gracia señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal FELIPE RESTREPO  

 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO  
 

Gracias señor Presidente. 
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Es la misma invitación,  respetuosa a los compañeros de la Secretaria de Movilidad a 
que inmediatamente terminen ese proceso de empalme,  nos brinden esos hallazgos 
que tiene dentro del empalme,  y la función pública, porque es importantísimo incluso 
acá  existen,   esta corporación  una comisión así dental  sobre algún tema álgido,   que 
tiene que ver sobre el tema,  de los cupos de los  taxis, entonces en buena hora 
invitarlos respetuosamente, inmediatamente  tengan ese hallazgo,  que nos 
acompañen y nos socialicen,  y hago también una mención muy  especial  a lo que 
nuestra compañera  Concejala GLORIA nos dice, es importantísimo el tema de la 

socialización,  a la ciudadanía y es la invitación respetuosa también a todos los 
Funcionarios Públicos, muchas veces también la gente no tiene la información 

pertinente,  y pues se permite hablar  con el desconocimiento de muchos proyectos y 
pongo el ejemplo del tema de la ciclocaminavilidad,  y la siclo ruta, en el, parque de 
Bello que viene desde la estación Bello,  hasta prado, a eso le falta socialización, y sé 
que tiene que ver con parte el área metropolitana,  pero bueno que los funcionarios de 
la secretaria de Movilidad le habrán esos espaciaos a la comunidad a la ciudadanía 
para que se den cuenta y no lancen juicios por hacerlos si que permitan conocer de 
primera mano que es lo que se pretende desde la función Pública. 
 
Muchas gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal NOLVER ANDRÉS PÉREZ 
ARBOLEDA  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NOLVER ANDRÉS PÉREZ 
ARBOLEDA  
 
Buenos días para todo,  señor  Presidente  la  mesa directiva Honorables Concejales 
los funcionarios que nos acompañan,  y las personas  que hoy también se disponen  
también acompañarnos. 
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Primero que todo aplaudirle a usted señor Presidente por esta invitación que le 
extiende a estas dos importantes Secretarias de nuestro Municipio los Secretarios tiene 
un reto gigante, pues estas dos Secretarias como lo hablaban ahorita, tiene que 
trabajar y transversalizar sus funciones porque  Bello necesita de ustedes, le pido al 
Secretario de la Secretaria de Transito y de Transporte mucha colaboración con los 
Agentes de Tránsito, yo soy un hijo de la Secretaria de Transito, y ustedes lo saben 
que veo mucho agradecimiento hoy a ustedes, a TORRES a ORTEGA a los 
supervisores, ALIRIO a GABRIEL, mi papá es un Agente de Tránsito,  y conozco a 
primera mano  todas estas cosas que aquejan todos los días a sus funcionarios,  les 
ruego el favor que capaciten constantemente a sus funcionarios, muchas veces lo 
decidan,  ahorita ellos no saben que están incurriendo en errores,  y lo hacen,  somos 
humanos y conozco la humanidad de muchas personas que están allá,  entonces se lo 
ruego señor Secretario,  trabajemos de una maneras mancomunada, le pido a los 
Concejales,  que no solamente celebremos hoy esta decisión de la justicia si no que 
también  trabajemos estos cuatro años y los acompañemos cuando se está debatiendo 
el presupuesto del Municipio de Bello,  
 
La Secretaria de Transito necesita más  Agentes de Tránsito, necesitamos socializar 
sus funciones, es más fácil satanizar las funciones que ellos hacen por que hacen más 
ruido las malas palabras que los buenos gestos que ellos todos los días desempeñan 
estando al sol al agua, defendiendo la movilidad de esta ciudad.  
 
Muchísimas Gracia señor Presidente. 
Los felicito nuevamente, saben que aquí tiene un hijo, DIOS les pague  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  DUVAN BEDOYA  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVAN ALBERTO BEDOYA 
GARCIA  
 
Gracias señor Presidente, un cordial  saludo para usted,  la mesa Directiva, mis 
Colegas, un saludo muy especial,  a los invitados en la mañana de hoy,  Secretarios y 
Funcionarios de Movilidad, les pido disculpas al Secretario y los  Funcionarios  de 
Obras Publicas, que llego un poco tarde por mis oficios como Concejal,  estaba en una 
tarea pendiente y asignada por el señor Presidente, y a  las demás persona que nos 
acompañan en el día de hoy un cordial saludo bien venidos al Concejo.  
 
Hombre lo primero,  como hoy,  es como un saludo,  una entrada   conocer bien cuáles  
son las carteras de  estas dos Secretarias,  me voy a detener aquí, escuche la 
intervención  de la  Secretaria de Movilidad. 
 
Primero desearles muchos éxitos,  y hay grandes retos en el municipio de Bello,  pero 
grandes como empezar a identificar que es Movilidad, que es Transporte,  y que es 
Transito, yo considero que dé hay nuestro ALCALDE  tiene que empezar a dividir por 
que no es lo mismo Secretaria de Transporte,  y Transito ,  que ha movilidad,  creo que 
dé hay empezamos otro tema  transversal,  es el tema de la cultura de los Bellanitas, 
hoy no me voy a extender,  solamente que quería era darles un saludo de gratitud,  lo 
digo es porque cuando estuvimos en la comisión accidental de los cupos,  nos 
recibieron muy bien y tenemos como una buena expectativa y también,  agradecerles 
también  porque por un oficio que la semana pasada enviamos empezamos  a  notar 
algunos cambios Gerenciales o Direccionales que han sido importando dentro de la 
movilidad de nuestro municipio y es a la entrada de machado, agradecerle a usted 
Secretario JUAN GABRIEL RODRIGUEZ con el asesor y el subsecretario que hoy ya 

en la entrada de machado ya tenemos unos guardas permanentes en las horas picos y 
en la Movilidad, porque esa entrada se nos hace un taco desde la entrada de la 
estación NIQUIA para ingresar a machado se demoraban 40 minutos una hora y no 
solamente los habitantes de Bello si no de Copacabana, de la comuna 10 de la comuna 
11, el transporte público de los que  viven en la Gabriela,  Calle Vieja,  la Orquídea, 
solamente esa es la ruta y que hablar de toda la población, agradecerles, y lo otro la 
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medida que han venido haciendo en el rompoy de Niquía, yo siempre decía por que 
tienen que cerrar la glorieta de Niquía,  hoy cuando vemos unos guardas y no la sierran 
si no que la detienen hoy hay un mayor flujo prácticamente y eso es como algo de 
analítica, anteriormente a las cuatro de la tarde colocaban unas barreras cerrándola y 
tenían que ir hasta el tulio Ospina hasta el batallón tulio Ospina para hacer la glorieta 
en cambio ahora como no es tanto los vehículos que van hacia Niquía hacen un pare y 
hay mayor flujo a ustedes pues compañeros, la Secretarias muchos retos y esperamos 
que hagamos muy bien la tarea por el bien de nuestro Municipio. 
 
Muchas Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal OSCAR ARIAS  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR DARIO ARIAS 
AGUDELO 
 
Muy buenos días Señor Presidente,  a la mesa directiva, muy buenos días Honorables 
Concejales Secretario de Despacho, Funcionarios del Municipio, y demás persona que 
se encuentran en las Graderías, muy buenos días para todos. 
 
Hombre yo celebro este encuentro hoy en este recinto,  la verdad es que pocas veces 
visito yo esta Secretaria,  ahora como Concejal  me tocara  conocer cada  una de ellas,  
y celebro que estemos acá en este recinto conociendo las diferentes Administraciones,  
en las diferentes Secretarias,  que importante esto. 
 
Yo quisiera aprovechar este momento también,  para de pronto proponer por enzimita 
aunque no es así.. Campañas por parte del Tránsito, y de todas las secretarias, 
campañas de socialización con los establecimientos educativos, escuchaba decir a 
alguien,  a uno de los funcionarios sobre el problema que tenemos con los cascos en 
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las motocicletas, yo pienso que si se hace socialización de cada una de esta 
Secretarias dentro de los establecimientos educativos de Bello,  para que nuestros 
jóvenes vallan conociendo como es que funciona un Municipio, como es que funciona 
una Secretaria,  todas en general. 
Yo creo que podemos tener mejores seres humanos en el Municipio, personas más 
conocedoras de cómo se administra un municipio, de que es lo que se hace en un 
Municipio, entonces aplaudo de verdad,  que acá en este lugar,  en este recinto, con 
compañía de las personas podamos estar aquí conociendo entonces como son los 
trabajos si se requiere de cada una de estas Secretarias. Muchas gracias y muchos 
éxitos a los secretarios que hoy nos acompaña y a las personas que trabajan en estas 
Secretarias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Algún Honorable Concejal.. Bueno  
 
Agradecer entonces al Secretario de Movilidad JUAN GABRIEL RODRIGUEZ por 

aceptar la invitación, también les deseo muchos éxitos en este cuatreño y que a Bello 
le valla muy bien, démonos cinco minutos mi entras se despiden para continuar con la 
sección.  
 
Muchas gracias señores Secretarios. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 

 
Un poco de silencio para continuar con el orden del día por favor  
 
5- Comunicaciones  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

 
Alguna comunicación sobre la mesa señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 
 
No señor Presidente no hay Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

 
Muchachos venga yo les voy a pedir un favor los que están conversando si por favor si 
necesitan hablar en la parte acá derecha hay una salita, ahí se pueden reunir para que 
atiendan la comunidad, por favor les pido que me colaboren con el silencio y que los 
Honorables Concejales vuelvan  a los curules que ya vamos a terminar.  
 
Continuemos con el orden del día Señor Secretarios.    
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 

 
6- PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
  
Alguna Proposición sobre la mesa Secretario  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 

 
No señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
  
Continuemos con el orden del día  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 

 
7- ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
  
En asunto varios. 
 
En asuntos varios con el uso de la palabra el Honorable concejal FELIPE RESTREPO  
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO  
 
Gracias señor Presidente  
 
Nos llega a la corporación en especial pues a estas curules,  un concepto y un 
cumplimiento de ley,  por parte de las juntas Administradoras Locales, en cabeza del 
señor CARLOS MEJIA,  que es Edil de la comuna número dos de la madera, los ediles 

la semana pasada se posesionaron,  y como tal tienen algunas disposiciones, que dejar 
aquí en la corporación del Concejo,  entonces nos llega,  yo le voy a dar lectura a la 
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carta que nos llega para que lo tomemos en cuenta, si bien no es función del Concejo 
como tal pero si es dejar como precedente para que la Gerencia de progreso y 
desarrollo les brinde a ellos  que están solicitando acá, entonces se llama cumplimiento 
de ley y dice. 
 
La capacitación a  los miembros de las corporaciones pública, en su quehacer político 
es vital para sus funcionamientos, les solicito respetuosamente Concejales lean la 
plenaria del concepto,  esa solicitud de cumplimiento de la ley 6-17 del 2.0000 en su 
artículo 82 con respeto a las juntas Administradoras locales, el articulo 82 , la escuela 
superior de administración pública  esta,  y las demás instituciones de educación 
pública Universitaria,  adelantaran un programa de capacitación en Administración 
pública dirigido a los ALCALDES GOBERNADORES y miembros de corporaciones 

públicas de elección popular, durante el periodo que medie entre su elección y 
posesión, y en el articulo 84 hay una sanción por el incumplimiento a esta norma que 
dice,  que el incumplimiento lo previsto en la presente ley, constituirá falta gravísima 
sancionable disciplinariamente de conformidad con la ley.  
 
Esta solicitud es para ser publica esta afectación a todos los miembros de las juntas 
administrativas locales de Bello por parte por parte de la ESAP y  las Universidades 
Públicas y que esperamos contar con el apoyo de la corporación del Concejo para 
lograr que se cumpla el artículo 82. Firma  
 

CARLOS MEJIA  Junta Administradora Local  Comuna dos,  y MAILEVIS TATIANA 

MARTINEZ  EDIL,  también de la Comuna dos.  
 
Entonces yo tuve la oportunidad con la ESAP de hacer la capacitación para los 
Concejales, pero lo que vemos es que esa socialización no se ha hecho con los ediles 
entonces para que hagamos esa solicitud, y se tengan encueta,  conforme a la ley 
paraqué puedan brindarle la capacitación a los miembros de las juntas admistradoras 
locales, aprovecho también que estamos tocando el tema con las juntas 
administradoras locales y es darles nosotros desde acá del Concejo la.. El trato que se 
merece y no solamente el trato si no que comencemos a trabajar nosotros con esa 
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Corporación tan importante porque ellos son los concejales en el territorio en las 
comunas, que los tengamos en cuenta, nosotros tenemos unas comisiones 
accidentales ya conformadas que podamos tener participación de esos ediles en esas 
comisiones accidentales también como lo ordena la ley. 
 
Entonces aprovecho en asuntos varios para que le ´podamos dar relevancia y le 
podamos ayudar a esta junta local a que tengan su capacitación y lo segundo a que 
sean  tenido en cuenta dentro de las decisiones que tomamos nosotros acá en el 
Consejo y esa participación en esas comisiones accidéntales,  
 
Muchas Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal RAFAEL CARDENAS 

 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL RAFAEL CARDENAS JIMÉNEZ  
 
Gracias Presidente.  
 
Yo quiero pedirle a la mesa Directiva que considere.. Hay un tema que desde la 
semana pasada lo menciono ahorita el Concejal GUSTAVO la Invitación o la Citación a 
EPM para que venga a este recinto, para que se expongan el tema de la Planta de 
Tratamientos y esas otras situaciones que hoy a afectan a Bello en cuanto al tema de 
ALCANTARILLADO y ACUEDUCTO, pero yo quiero pedirle a la mesa directiva que se 

extienda la invitación a dos Entidades. 
 
Una en relación con el tema  de planta de tratamientos,  y es que se invite al director 
del Área Metropolitana,  y que se invite al SECRETARIO de SALUD de BELLO , 
porque son las dos entidades competentes para sancionar a EPM eventualmente por 
contaminación o por las consecuencias que está representando para la CIUDAD,  el 
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tema de la contaminación y los olores en el MUNICIPIO de BELLO entonces quiero 
pedirle a la mesa Directiva que para esa sección que tendremos la presencia de EPM 
en Cabeza ojala del SUBGERENTE que también  invite al Área Metropolitana y a la 
SECRETRIO de SALUD. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 

Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal NICOLAS ALZATE  
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA  
 

Gracias nuevamente señor Presidente. 
 
No compañeros todos que hacen parte de las diversas comisiones, agradecerle al 
señor Presidente que me asigno una oficina que es la que queda acá junto al archivo 
ingresando a mano derecha, esa oficina la coloco a disposición de cada uno de 
ustedes, cada que tengan una reunión, cada que las necesiten pueden hacer uso de 
ella, pues para todos, el fin de semana también con la venida del señor Presidente me 
va asignar un vehículo con conductor, ese conductor y ese vehículo también va ser 
para ustedes, también está a su entera disposición, el que no tenga vehículo y tengan 
que hacer una vuelta en Medellín o en algún Municipio o necesite desplazarse en una 
de las comisiones o hacer visitas ese carro también está a disposición de ustedes, 
tanto la oficina como el vehículo era eso señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal ERNESTO ZAPATA  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 
ORREGO 
  
Gracias Presidente un saludo para usted  mesa Directiva Compañeros Concejales y 
personas que nos acompañan en el recinto.  
 
Señor Presidente, ayer se nombro la comisión del Asunto Penitenciarios para el 
Municipio de Bello para verificar ciertas situaciones que se viene presentando en la 
ciudad, tuve la oportunidad de conversar con un gran amigo que es Guardián  del INPE 
trabaja en la cárcel Bella Vista, me dijo que nos podía ser el puente con el director de la 
cárcel Bella vista, y quiero invitar y hacer extensión  la invitación a la comisión y a los 
compañeros Concejales para que vamos hacer una visita a la cárcel  Bella Vista y 
conocer la situación en que se encuentran los internos, verificando pues 
exclusivamente,  y puntualmente,  los internos de bello,  que es la situación que nos 
compete a nosotros como Concejales de la Ciudad, entonces,  señor Presidente 
Honorable Concejal NICOLAS ALZATE,  para que coordinemos eso y enviemos un 

comunicado solicitando al director de la cárcel, solicitándole el permiso,  para ingresar y 
noche, que mas Concejales que no pertenezcan a la Comisión que nos quiera 
acompañar también para incluirlos hay en ese permiso,  porque tiene que ir con el 
nombre y número de documento de cada uno de las personas que van a ingresar a la 
comisión y a los compañeros Concejales que nos quieran acompañar también hacer 
extensiva la invitación señor Presidente.  
   
Muchas Gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ. 
 
Señor Presidente antes de cumplir con el orden del día para hacer una claridad al 
Honorable Concejal JUAN FELIPE. El comunicado que ya leíste,  va dirigido a esa 
Secretaria me imagino por parte de señor CARLOS MEJIA entonces ya esta 

básicamente, la intención del representante de la junta de acción comunal, no entendí o 
me hace claridad si usted desea que el Concejo también haga  un apoyo o extienda 
esta solicitud porque no sé,  si el señor CARLOS MEJIA lo hizo con copia al Concejo.. 
No solamente va dirigido entonces creó que es  una gestión solamente de él a esa 
secretaria o a esa oficina y otra claridad es las comisiones pueden invitar a cualquier 
persona, ustedes no tiene limitaciones pueden invitar a miembros de juntas de acción 
Comunal o Juntas de la  Jal para el ejercicio de sus funciones dentro de la función no 
tiene necesidad de ningún autorización por parte del Concejo, la comisión accidental de 
hacer su gestión y su trabajo como bien lo considere, y otra situación que yo quiero que 
quede claro quede con claridad es que en el día de ayer habíamos manifestado, 
EDGAR,  RICARDO que quería pertenecer a la comisión de los problema Carcelarios 
entonces para que el coordinador de esta comisión lo tenga en cuenta dentro de los 
integrantes de ella ya dando esa claridad le anuncio que está agotado el orden del día 
siendo las 9;30 de la mañana el día 14 del 2020 señor Presidente mucha gracias a 
todos ustedes Honorables Concejales.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 

 
Agotado el orden del día se levanta la sesión e invitamos para mañana enero  15 a las 
8 de la mañana un feliz día para todos.  
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante   Nicolás Augusto Uribe Vásquez   

Presidente              Secretario (e) 
RUTH  ESTELLA DURAN RAMIREZ 


